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1. Acker, Kathy, 1948-1997 

Aborto en la escuela / Kathy Acker ; prólogo de Eloy Fernández Porta ; traducción de Antonio 

Mauri. - Barcelona : Anagrama, 2019. - [32], 200 p. : il. ; 22 cm  

Título original: Blood and guts in high school 

ISBN 9788433980472 

ISBN 8433980475 

I. Fernández Porta, Eloy, pr. 

II. Mauri, Antonio, trad. 

821.134.2(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29318 -- Donación de Juan 

Malpartida 

2. Agudo, Marta, 1971- 

Historial / Marta Agudo. - 1. ed. - Barcelona : Calambur, 2017. - 87 p. ; 23 cm  

ISBN 9788483594018 

ISBN 8483594013 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29310 -- Donación de Juan 

Malpartida 

3. Amat, Jordi, 1978- 

Las voces del diálogo [Texto impreso] : poesía y política en el medio siglo / Jordi Amat. - 1a. ed. - 

Barcelona : Península, 2007. - 283 p. ; 23 cm. - (Atalaya (Ediciones Península) ; 263)  

ISBN 9788483077641 

ISBN 8483077647 

32:821.134.2"19" 

001(460)"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29306 -- Donación de Juan 

Malpartida 

4. Ángeli, Héctor Miguel 

Casi póstumo / Héctor Miguel Ángeli. - 1ª ed. - Buenos Aires : Fundación Oeste, 2017. - 52 p. ; 21 

cm  

ISBN 9789872470098 

ISBN 987247009X 

860(82)-1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2845 -- Donación de Blas 

Matamoro 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121030430
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/986474427
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434263141
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1118678228


5. Ángeli, Héctor Miguel 

Sitio del escorpión / Héctor Miguel Ángeli. - 1ª ed. - Buenos Aires : Fundación Oeste, 2016. - 72 p. 

; 21 cm  

ISBN 9789872470074 

ISBN 9872470073 

860(82)-14 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2843 -- Donación de Blas 

Matamoro 

6. Antología del tango rioplatense : Desde sus comienzos hasta 1920. - Buenos Aires : Instituto 

Nacional de Musicología "Carlos Vega", 1980. - 153 p. : il. ; 30 cm  

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28935 -- Donación Blas 

Matamoro 

7. Arbó, Sebastián Juan 

Cervantes / Sebastián Juan Arbó. - 3a. ed. rev. y definitiva. - Barcelona : Noguer, ©1956. - 447 p. 

; 22 p  

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3CR-5296 -- Donación familia 

Robles Piquer (2017) 

8. Arenas, Luis, 1969- 

Fantasmas de la vida moderna : ampliaciones y quiebras del sujeto en la ciudad contemporánea / 

Luis Arenas. - Madrid : Trotta, [2011]. - 227 p. ; 23 cm. - (Estructuras y procesos Filosofía)  

Bibliogr.: p. 219-227. - El presente libro nace del reconocimiento de la arquitectura como uno de 

los más poderosos instrumentos de configuración de nuestro imaginario contemporáneo, como un 

privilegiado laboratorio donde el espíritu de la época —invisible, muchas veces, para quien lo 

habita como el aire que respiramos— toma forma y deja ver con admirable nitidez las tensiones y 

las líneas de fuga que alimentan nuestro presente. Qué conexión tiene el progresivo 

desplazamiento de intereses que manifiestan los momentos de la arquitectura del siglo xx que 

aquí se recogen con desplazamientos coetáneos en el terreno de la ontología, de la ideología, de 

la estética o de la política es lo que se ha querido explorar en esta obra con el único propósito de 

devolver a la arquitectura al humus cultural del que brota y sin el cual resulta imposible entender 

nada de lo acontecido en los últimos cincuenta años en la teoría y práctica de los arquitectos 

contemporáneos. Con ello se ha pretendido yuxtaponer diacrónica y sincrónicamente fenómenos 

diversos y a escala diferente que, sin embargo, aproximados los unos a los otros, permiten 

componer una figura que quizá de otra manera permanecería oculta. Lo que reaparecerá aquí y 

allá a partir de las constelaciones que forman el puñado de fenómenos, autores y obras que se 

rescatan del torrente inagotable del siglo xx es el fantasma de esa modernidad que nos abandonó 

y el rastro de ausencia que ha dejado a su paso  

ISBN 9788498792256 

ISBN 8498792258 

72.01 

72.01 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117771997
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/630323234
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/46894253
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/793304124


72.036 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29321 -- Donación de Juan 

Malpartida 

9. Arias-Misson, Alain, 1936- 

The visitor : who came from nowhere and is going somewhere else, revisits persons and places 

and peripeteia / introducing by Marc Dachy ; essays by Ignacio Gómez de Liaño... [et al.]. - 

Nápoles : INAC, 2009. - 175 p. : il. ; 23x31 cm  

Textos en castellano, francés, italiano e inglés 

ISBN 9788861410084 

ISBN 8861410081 

I. Dachy, Marc, pr. 

II. Gómez de Liaño, Ignacio 

7(493) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4b-29269 

10. Arte brasileño de hoy [Texto impreso] : Museo de la Universidad de Salamanca, Patio de 

Escuelas Menores, 18 de mayo-30 de junio, 2002. - [Salamanca] : [Universidad de Salamanca], 

[2002]. - 106 p. : principalmente il. ; 23 cm  

I. Universidad de Salamanca. Museo. 

7.036(81)(083.824) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29271 

11. Baquero Cruz, Julio, 1972- 

Compañeros de piso / Julio Baquero Cruz. - 1. ed. - Madrid : Editorial Funambulista, 2004. - 260 

p. ; 21 cm. - (Colección Literadura)  

ISBN 8493407917 

ISBN 9788493407919 

821.134.2Baquero Cruz, Julio7com 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2878 -- Donación de Juan 

Malpartida 

12. Beladiez, Emilio 

Las damas de Saint-Florentin / Emilio Beladiez ; prólogo del barón Guy de Rothschild. - Madrid : 

Hidalguía, 1988. - 260 p. : il. ; 24 cm  

Premio Ana de Orleans, Duquesa de Calabria, 1987. - Bibliografía p. [257]-260 

ISBN 9788840415017 

ISBN 8840415017 

ISBN 844041501X 

ISBN 9788440415011 

I. Rothschild, Guy de, pr. 

94(440) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117708668
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433221346
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/57413724
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119386542


929-055.2(44)"17/19" 

394(44)"17/19" 

944"17/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5288 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

13. Bidwell, Robin 

Morocco under colonial rule [Texto impreso] : French administration of tribal areas 1912-1956 

Robin Bidwell. - London Frank Cass 1973. - XV, 349 p., [1] h. de map. pleg map 22 cm  

Bibliografía: p. 329-330. Índices 

ISBN 0714628778 

ISBN 9780714628776 

94(64)"1912/56" 

964 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5293 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

14. Bienal Iberoamericana de Arquitectura y Urbanismo ( Medellín 2010 8) 

Ciudades colombianas en transformación : ocho ciudades en la VII Bienal Iberoamericana de 

Arquitectura y Urbanismo, Medellín, 11 al 14 de octubre de 2010 : catálogo oficial de la 

exposición. - 1ª ed. - Bogotá : Planeta Colombiana, 2011. - 243 p. : principalmente il. ; 20 cm + 

CD-Rom  

ISBN 9789584227751 

ISBN 9584227750 

711(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2849 

15. Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999 

El lado de la luz : Bioy fotógrafo / edición al cuidado de Daniel Martino. - Buenos Aires : Emecé 

Editores, 2014. - 1 v. : il. ; 27 cm  

I. Martino, Daniel, ed. lit. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29276 

16. Bonilla, Juan, 1966- 

Buzón vacío [Texto impreso] / Juan Bonilla. - 1a. ed. - Valencia : Pre-Textos, 2006. - 45 p. ; 22 

cm. - (Pre-textos ; 804) (Pre-textos Poesía)  

ISBN 8481917362 

ISBN 9788481917369 

821.134.2-14"19" 

821.134.2-1"19/20" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431635197
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119385904
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1118691833
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433535460


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2869 -- Donación de Juan 

Malpartida 

17. Borrero, Manuel María 

España en Quito / por Manuel María Borrero. - [Quito] : [Fray Jodoco Ricke], [1969]. - 472 p. ; 22 

cm  

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5299 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

18. Burciaga Campos, José Arturo 

Ad Majorem Gloriam Dei : Ensayos sobre Iglesia y clero del noreste novogalaico / José Arturo 

Burciaga C. - 1ª ed. - Zacatecas (México) : Taberna Libraría Editores, 2018. - 175 pages ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9786079455736 

ISBN 6079455730 

282(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29284 -- Donación de José Arturo 

Burciaga Campos 

19. Burciaga Campos, José Arturo 

Juntos diablo, carne y mundo : una historia moral en la Nueva Galicia : 13 expedientes, 

mandados imprimir y publicar / por José Arturo Burciaga C. & Juan José Macías ; dibujos de Luis 

Rolando Ortiz & Francisco Javier de la Torre Cordero. - 2ª ed. - Ciudad de Zacatecas, México : 

Taberna Libraria Editores, 2019. - 416 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 401-412 

ISBN 9786079455279 

ISBN 6079455277 

I. Macías, Juan José, 1960- 

II. Ortiz, Luís Rolando, il. 

III. Torre Cordero, Francisco Javier de la, il. 

316.346.2(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29285 -- Donación de José Arturo 

Burciaga Campos 

20. Burciaga Campos, José Arturo 

El prisma en el espejo : clero secular y sociedad en la Nueva Galicia : Guadalajara y Zacatecas, 

siglo XVII / José Arturo Burciaga Campos ; prólogo de Thomas Calvo ; mapa y índices de Thomas 

Hillerkuss. - Zacatecas (México) : Taberna Libraria Editores, 2012. - 454 páginas ; 27 cm  

Incluye referencias bibliográficas e índice. - Donación José Arturo Burciaga C 

ISBN 9786079165284 

ISBN 6079165287 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/641732945
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120052837
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120102928
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/916524517


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29286 -- Donación de José Arturo 

Burciaga Campos 

21. Burciaga Campos, José Arturo 

Viator intra terram : legados del Camino Real de Tierra Adentro en Zacatecas / José Burciaga 

Campos. - [Mexico D.F.] : Secretaría de Economía del Estado de Zacatecas : Taberna libraria 

editores, 2013. - 247, [15] páginas : illustraciones, fotografías ; 31 cm  

Incluye referencias bibliográficas e índice. - Donación José Arturo Burciaga C 

ISBN 9786077889359 

ISBN 6077889350 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28936 -- Donación de José 

Arturo Burciaga Campos 

22. Burciaga Campos, José Arturo 

Vicente Riva Palacio contra la Inquisición novohispana : un juicio literario en el siglo XIX / José 

Arturo Burciaga Campos. - Zacatecas (México) : Taberna Libraria Editores, 2013. - 173 páginas ; 

22 cm. - (Literatura latinoamericana Historia)  

Incluye referencias bibliográficas. - Donación José Arturo Burciaga C 

ISBN 9786079165550 

ISBN 6079165554 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2863 -- Donación de José Arturo 

Burciaga Campos 

23. Burciaga Campos, José Arturo 

Zacatecas : una historia de ciudad con vocación señorial / José Arturo Burciaga C. - 1ª ed. - 

Zacatecas (México) : Taberna Libraria Editores : Instituto Zacatecano de Cultura "Ramón López 

Velarde", 2018. - 213 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 203-213 

ISBN 9786079092771 

ISBN 6079092778 

94(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29283 -- Donación de José Arturo 

Burciaga Campos 

24. Cabezón Cámara, Gabriela, 1968 

Las aventuras de China Iron / Gabriela Cabezón Cámara. - 1ª ed. - Barcelona : Literatura Random 

House, 2019. - 192 p. ; 23 cm  

ISBN 9788439736264 

ISBN 8439736266 

860-31(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29297 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/916532822
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/916524564
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120048499
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120754593


25. Calvo, Eduardo 1949- 

Los héroes están lejos / Eduardo Calvo. - 1ª ed. - Granada : Nazarí, 2018. - 255 p. ; 22 cm  

ISBN 9788416764532 

ISBN 8416764530 

821.134.2-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2882 -- Donación de Juan 

Malpartida 

26. Campos, Haroldo de, 1929-2003 

Entremilenios / Haroldo de Campos ; traducción y prólogo de Andrés Fisher. - 1ª ed. - Madrid : 

Ediciones Amargord, 2013. - 299 p. ; 21 cm  

Textos en portugués y castellano 

ISBN 9788415398929 

ISBN 8415398921 

I. Fisher, Andrés, trad. 

86-1(81) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2880 -- Donación de Juan 

Malpartida 

27. Carrión, Ernesto, 

Incendiamos las yeguas en la madrugada / Ernesto Carrión. - 2a. edición. - 188 pages ; 24 cm  

ISBN 9788417143862 

ISBN 8417143866 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29320 -- Donación de Juan 

Malpartida 

28. Castellanos Moya, Horacio 1957- 

El sueño del retorno / Horacio Castellanos Moya. - 1a ed. - Barcelona : Tusquets Editores, 2013. - 

178 p. ; 21 cm. - (Andanzas ; 799)  

ISBN 9788483834589 

ISBN 8483834588 

821.134.2(728.3)Castellanos Moya,Horacio7sue 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2864 -- Donación de Juan 

Malpartida 

29. Cataño, José Carlos, 1954- 

Obra poética : 1975-2007 / José Carlos Cataño ; prólogo de Ana Arzoumanian. - 1ª ed. - Valencia 

: Editorial Pre-Textos, 2019. - 327 p. ; 23 cm  

Includes bibliographical references (p. 327). - On spine: 1575 

ISBN 9788417830182 

ISBN 8417830189 

I. Arzoumanian, Ana, pr. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1055866571
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121176087
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083798052
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/834484983
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1104218072


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29302 -- Donación de Juan 

Malpartida 

30. Clariond, Jeannette 

Astillada claridad : antología poética / Jeannette L. Clariond. - 1ª ed. - Monterrey (México) : 

Universidad Autónoma de Nuevo León, 2014. - 223 p. ; 22 cm  

ISBN 9786072702530 

ISBN 6072702538 

860(72)-1"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29272 -- Donación de Casa 

Árabe 

31. Los Conventillos de Buenos Aires : la Casa Mínima : un estudio arqueológico / [Daniel 

Schávelzon coordinador]. - 1ª ed. - Buenos Aires : Ediciones turísticas, 2005. - 155 p. : il. ; 20 cm  

ISBN 987947354X 

ISBN 9789879473542 

I. Schavelzon, Daniel, dir. 

726(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2855 -- Donación de Blas 

Matamoro 

32. Corbin, Alain, 1936- 

Historia del silencio : del Renacimiento a nuestros días / Alain Corbin ; traducción del francés de 

Jordi Bayod. - Barcelona : Acantilado, 2019. - 152 p. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 141-143 

ISBN 9788417346720 

ISBN 8417346724 

I. Bayod, Jordi, trad. 

94:1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2859 -- Donación de Blas 

Matamoro 

33. Cruz Ruiz, Juan 

Literatura que cuenta : entrevistas con grandes cornistas de América Latina y España / Juan Cruz 

Ruiz ; Héctor Abad Faciolince ... [et al.] ; epílogo de Elena Poniatowska. - 1a ed. - [Madrid] : 

Adriana Hidalgo Editora, ©2016. - 231 p. ; 23 cm. - (Biografías y testimonios)  

Lo que estos cronistas escriben es crónica pero también es literatura, porque miran la realidad 

desde distintos puntos de vista para ofrecer un relato que nunca será igual a otro. Y aunque no se 

trata de ficciones, los instrumentos utilizados son los de la ficción. Son periodistas literarios 

porque el tono de lo que escriben no responde necesariamente al que obliga a quienes redactan 

una noticia  

ISBN 9788415851745 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117708875
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/912629322
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119664616
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/962270105


ISBN 841585174X 

821.134.2 Cruz Ruiz, Juan 

929 Cruz Ruiz, Juan (047.53) 

929:070-051(047.53) 

070-051(047.53):929 

82-051(047.53):929 

929:82-051(047.53) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29299 -- Donación de Juan 

Malpartida 

34. Delgado, Fernando, 

La mar desnuda / Fernando Delgado. - 92 pages ; 22 cm  

ISBN 9788417830243 

ISBN 8417830243 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29326 -- Donación de Juan 

Malpartida 

35. D'Elía Croxatto, Julieta, 1978- 

Julieta D'Elía Croxatto / Julieta D'Elía Croxatto. - 1ª ed. - Buenos Aires : [Javiera Gutiérrez 

Gómez], 2017. - 77 p. : principalmente il. ; 21 cm  

ISBN 9789874264701 

ISBN 9874264705 

7(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2857 -- Donación de Blas 

Matamoro 

36. Dobry, Edgardo 

Contratiempo / Edgard Dobry. - 1a ed. - Buenos Aires : Adriana Hidalgo, 2013. - 96 p. ; 20 cm. - 

(Lengua. Poesía)  

ISBN 9788415851042 

ISBN 8415851049 

ISBN 9789871293229 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2868 -- Donación de Juan 

Malpartida 

37. Echeverría, Javier, 1948- 

Los señores del aire : telépolis y el tercer entorno / [Javier Echeverría]. - 1a. ed. - Barcelona : 

Destino, 1999. - 491 p. ; 23 cm. - (Áncora y delfín ; v. 870)  

Bibliografía: p. 489-491. - El autor muestra "el impacto que tienen las tecnologías de la 

información y la telecomunicación en nuestras sociedades, así como los elementos que conducen 

a una nueva organización a escala planetaria, la ciudad global, electrónica y digital, que Javier 

Echeverría ha denominado Telépolis. Telépolis nos lleva a la emergencia de un espacio social 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1107113251
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119664267
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/955522534
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433314365


todavía desconocido, distinto de los entornos naturales y urbanos en los que han vivido los seres 

humanos. La posibilidad de relacionarse e interactuar a distancia ha creado un "tercer entorno" 

que integra numerosas actividades económicas y sociales y permite desplegar múltiples formas 

culturales, religiosas, pero que no es ... un espacio democrático, sino que puede ser comparado, 

por su estructura económica y de poder, con un sistema de señores feudales. Lo dominan las 

grandes empresas transacionales de teleservicios, a las que Echeverría ha clasificado de 

"teleseñores" o "señores del aire."  

ISBN 8423331695 

ISBN 9788423331697 

316.42:681.32 

007.5:316 

316.42:004.7 

301.213 

316.3 

5 

008 

6 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29303 -- Donación de Juan 

Malpartida 

38. Escritos sobre tango en tiempo presente/ Sergio Pujol ...[et al.] ;Teresita Lencina 

(compiladora). - 1ª ed. - Buenos Aires : Centro'feca, 2018. - 237 p. ; 21 cm  

ISBN 9789872550530 

ISBN 9872550530 

I. Pujol, Sergio, ed. lit. 

II. Lencina, Teresita, ed. lit. 

94(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2858 -- Donación de Blas 

Matamoro 

39. El fin del gran relato : exposición colectiva de arte cubano. - La Habana : CdeCuba Art Books, 

[2018]. - 125 p. : il. col. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Catálogo editado con motivo de la exposición celebrada en 

Galería Taller Gorría del 1 de septiembre al 29 de octubre de 2017 y en Oficina de Proyectos 

Culturales del 27 de enero al 5 de mayo de 2018. - Textos en castellano e inglés  

ISBN 9788409090853 

ISBN 8409090856 

7(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2839 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119664532
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117771520


40. Financiación de las Comunidades Autónomas y corresponsabilidad fiscal / directores García-

Margallo & Méndez de Vigo, Vicente Martínez-Pujalte López ; Ma. Isabel Barreiro Fernández ... [et 

al.]. - Valencia : Fundació Bancaixa, 1996. - 327 p. ; 24 cm  

ISBN 8488715544 

ISBN 9788488715548 

I. García Margallo y Marfil, José Manuel, dir. 

II. Méndez de Vigo y Montojo, Iñigo, dir. 

III. Martínez Pujalte López, Vicente, dir. 

353(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5290 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

41. Fischer, Celia 

Bajo el terebinto / Celia Fischer. - 1ª ed. - Buenos Aires : Fundación Oeste, 2017. - 45 p. ; 21 cm  

ISBN 9789874673206 

ISBN 9874673206 

860(82)-1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2844 -- Donación de Blas 

Matamoro 

42. Fischer, Celia 

No están en el viento : versión poética de los pájaros de Rocco Incardona / Celia Fischer ; edición 

literaria a cargo de Francisco José Díaz-Alejo. - 1ª ed. - Buenos Aires : Fundación Oeste, 2015. - 

49 p. ; 21 cm  

ISBN 9789872470067 

ISBN 9872470065 

I. Díaz-Alejo, Francisco José, ed. lit. 

82-1(450) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2847 -- Donación de Blas 

Matamoro 

43. Fondo de archivo José Ingenieros : guía y catálogo / [Horacio Tarcus y Adriana Petra]. - 1a. 

ed. - San Martín : Universidad Nacional de San Martín, 2011. - 83 p. : ill. ; 20 cm + 1 CD-ROM (4 

3/4 in.)  

Includes "Bio-bibliografía de José Ingenieros" (p. 17-38) 

ISBN 9789871435371 

ISBN 9871435371 

I. Tarcus, Horacio. 

II. Petra, Adriana. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2856 -- Donación de Blas 

Matamoro 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/627089968
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1118685206
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1118691119
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/800333268


44. Fonseca, Carlos 

Coronel Lágrimas / Carlos Fonseca. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2015. - 168 p. ; 22 

cm. - (Narrativas hispánicas ; 544)  

ISBN 9788433997913 

ISBN 8433997912 

821.134.2(729.5)-31"20" 

821.134.2(729.5)Fonseca, Carlos7cor 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29300 -- Donación de Juan 

Malpartida 

45. Freie presse (Buenos Aires, Argentina: 1945) 

Freie presse = Prensa Libre. - Buenos Aires (Argentina) : [s.n.], 1945-. - v. : il. ; 41 cm  

Error en la enumeración. - Descripción basada en 7 jul. 1954. - Texto en alemán. - Descripción 

basada en 7 jul. 1954 

(054) 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4402 

46. Galera Gómez, Andrés 

Las corbetas del rey : el viaje alrededor del mundo de Alejandro Malaspina (1789-1794) / Andrés 

Galera Gómez. - Bilbao : Fundación BBVA, 2010. - [157] p. : il. ; 24 cm  

Bibliografía: p. 150 

ISBN 9788492384693 

ISBN 8492384697 

910.4 

910.4 "1789/1794" 

910.4"17/18" 

946.0 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29278 

47. Galicia, 1999 / presentación de Manuel Fraga Iribarne. - Sant.Compostela : Xunta de Galicia, 

1998. - 401 p. : Fotografías, Gráficos, Il. color ; 25 cm  

Tapa dura 

ISBN 8445322818 

ISBN 9788445322819 

308(460.11) 

338.1(460.11) 

946.011 

908 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5309 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/904539752
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121164234
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/700190317
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/40913202


48. Gallego Ripoll, Federico, 1953- 

Un lugar donde esperarte : (antología poética 1981-2007) / Federico Gallego Ripoll ; selección de 

Federico Gallego Ripoll. - 1a. ed. - Ciudad Real : Diputación Provincial de Ciudad Real, Área de 

Cultura, 2008. - 231 p. ; 22 cm. - (Biblioteca de autores manchegos ; 160)  

ISBN 8477892504 

ISBN 9788477892502 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2873 -- Donación de Juan 

Malpartida 

49. García Baena, Pablo 

Claroscuro : (últimos poemas) / Pablo García Baena ; edición de José Infante y Rafael Inglada ; 

preliminar de José Infante. - 1. ed. - Valencia : Editorial Pre-Textos : [Santander, Cantabria] : 

Fundación Gerardo Diego, 2019. - 52 p. ; 22 cm. - (Cruz del Sur ; 1532)  

Poems, publ. posthumously 

ISBN 9788417143749 

ISBN 8417143742 

I. Infante, José, 1946- 

II. Inglada, Rafael, 1963- 

821.134.2García Baena, Pablo7cla 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29327 -- Donación de Juan 

Malpartida 

50. García Llovet, Esther (1963- ) 

Sánchez / Esther García Llovet. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2019. - 130 p. ; 22 cm. - 

(Narrativas hispánicas ; 618)  

ISBN 9788433998675 

ISBN 8433998676 

821.134.2-31"20" 

821.134.2 García Llovet, Esther 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29319 -- Donación de Juan 

Malpartida 

51. García Montes, Javier, (1976- ) 

La vida de hotel / Javier Montes. - 1a. ed. - Barcelona : Anagrama, 2012. - 198 p. ; 23 cm  

ISBN 9788433972361 

ISBN 8433972367 

821.134.2-31"20" 

821.134.2 García Montes, Javier 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29313 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/247285056
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1084563932
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1084583529
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/795922429


52. Gaspar, Adriana 

Rocco Incardona : cuerpo y libertad / Adriana Gaspar ; prólogo de Leonor Calvera. - 1ª ed. - 

Buenos Aires : Fundación Oeste, 2016. - 63 p. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 61 

ISBN 9789872470081 

ISBN 9872470081 

I. Calvera, Leonor, pr. 

7(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2846 -- Donación de Blas 

Matamoro 

53. González Echevarría, Roberto, 

La ruta de Severo Sarduy / Roberto González Echevarría. - 280 páginas ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas e índice. - Pregrado Núcleo Literatura. - La ruta de Severo 

Sarduy' sentó coordenadas de lectura cuya actualidad, en lo que atañe a la obra de Sarduy pero 

también en tanto operatoria crítica, viene a confirmarse con esta edición definitiva. González 

Echevarría aborda la singularidad de Sarduy en una dialéctica que pone en relación el 

extrañamiento con la tradición literaria de la que su autor es, por partida doble, heredero y 

disidente, y traza un itinerario marcado tanto por esa voluntad de recuperación como por la 

representación paródica de la búsqueda del origen, donde la carencia se suple mediante el 

privilegio concedido a la propia escritura, vehículo último de fundación y sentido  

ISBN 9789492260154 

ISBN 9492260158 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29292 -- Donación de Juan 

Malpartida 

54. González González, Antonio 

Eugenio d'Ors : el arte y la vida / Antonio González González. - 1. ed. - Madrid : Fondo de Cultura 

Económica, 2010. - 346 p. ; 23 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 316-339 

ISBN 9788437506425 

ISBN 8437506425 

1 Ors, Eugenio d' 

929 Ors, Eugenio d' 

111.852 

7.01 

1 

929 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29295 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1118688160
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1011548481
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/728080035


55. González Sainz, J. A 1956- 

El viento en las hojas / J.A. González Sainz. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2014. - 138 

p. ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas ; 532)  

Unos pasos aún ante el umbral (el aire de su sonrisa) -- Los ojos de la cara -- la línea de la nuca 

(la curvatura de la espalda) -- La amplitud de la sonrisa (la dirección de la corriente) -- Durante el 

breve momento que se tarda en pasar -- La ligereza del pecíolo -- Como más tarde tuve ocasión 

de comprobar  

ISBN 9788433997791 

ISBN 8433997793 

821.134.2González Sáinz, J.A.7vie 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29316 -- Donación de Juan 

Malpartida 

56. Gracia, Jordi 

El intelectual melancólico : un panfleto / Jordi Gracia. - 1a. ed. - Barcelona : Anagrama, 2011. - 

101 p. ; 22 cm. - (Colección Argumentos (Editorial Anagrama) ; 430)  

ISBN 9788433963338 

ISBN 8433963333 

821.134.2-4"19/20" 

304"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29323 -- Donación de Juan 

Malpartida 

57. Hernández Sánchez-Barba, Mario, 1925- 

España : historia de una nación / Mario Hernández Sánchez-Barba. - Madrid : Editorial 

Complutense, 1995. - 196 p. ; 24 cm  

ISBN 8489365342 

ISBN 9788489365346 

94(460) 

946.0 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5292 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

58. Homero 

The Odyssey / Homer ; translated by E.V. Rieu. - Harmondsworth : Penguin Books, 1984. - 365 p. 

; 19 cm. - (Penguin Classics)  

ISBN 0140440011 

ISBN 9780140440010 

I. Rieu, E. V., trad. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5302 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/881706927
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/774402543
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024368461
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/934087562


59. Hunger Ricci, Gabriella 

El gran libro de la belleza femenina [Texto impreso] / [Traducción de Antonio Ribera Jordá] 

Ilustraciones de Ingrid Runquist, Vittorio Antinori y Asun. - [Barcelona] : Nauta, [1967]. - 312 p., 2 

h. : lám. color, grab. ; 27 cm  

I. Ribera, Antonio, 1920-2001. 

II. Runquist, Ingrid. 

III. Antinori, Vittorio. 

IV. Asun. 

646.7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5305 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

60. Incardona, Rocco, 1942-2007 

La luna congelada / Rocco Incardona. - 2ª ed. - Buenos Aires : Fundación Oeste, 2012. - 55 p. ; 

21 cm  

ISBN 9789872470005 

ISBN 9872470006 

82-1(450) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2848 -- Donación de Blas 

Matamoro 

61. Incardona, Rocco, 1942-2007 

Testimonios itinerarios / Rocco Incardona. - Buenos Aires : Fundación Oeste, [2009]. - 1 caja 

(167, 163 p.) ; 29 cm + 2 CD-ROM  

1. Testimonios : (la luna congelada) ; 2. Itinerarios : un lenguaje volcánico ; 3. Fé de erratas  

ISBN 9789872470029 

ISBN 9789872470036 

ISBN 9872470022 

ISBN 9872470030 

7:82-1(450) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28932 -- Donación de Blas 

Matamoro 

62. Juan Arbó, Sebastián, 1902-1984 

La vida trágica de Mosén Jacinto Verdaguer [Texto impreso] / [Traducción del catalán por Joan 

Fuster]. - Barcelona : Planeta, [1970]. - 739 p. : grab. ; 22 cm  

I. Fuster, Joan, 1922-1992. 

929 Verdaguer, Jacinto 

929(460) 

929Verdaguer, Jacinto 

92 Verdaguer, Jacinto, 1845-1902 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431992599
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1118691356
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1118691517
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432372784


849.9 Verdaguer, Jacinto, 1845-1902 1.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5294 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

63. Juventud obrera (Cuba, La Habana: 192?) 

Juventud obrera / Juventud Obrera Católica de Cuba. - La Habana : Juventud Obrera Católica del 

Uruguay, [192?]-. - v. : il, ; 40 cm  

Dir. Oscar Rodríguez. - Sección de la I.J.C. - Subtítulo varía: órgano central de la Liga Juvenil 

Comunista de Cuba. - Descripción basada en: a. 1, nr. 7 (febr. 1930). - Descripción basada en: 

Año IX, n. 2 (feb. de 1956) 

I. Liga Juvenil Comunista de Cuba. 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4399 

64. Ko, Ŭn, 1933- 

Fuente en llamas / Ko Un ; traducción Paciencia Ontañon de Lope, Sung-Chul Suh. - España : 

Linteo, 2005. - 225 p. - (Linteo poesía ; 7)  

ISBN 8496067238 

ISBN 9788496067233 

821.531-14"19" 

821.531Ko, Un7fue.03=134.2 

82-1 

895.7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29328 -- Donación de Juan 

Malpartida 

65. Kohan, Martín 1967- 

Bahía Blanca / Martín Kohan. - 1ª ed. - Barcelona : Anagrama, 2012. - 276 p. ; 22 cm. - 

(Narrativas hispánicas 494)  

ISBN 9788433972330 

ISBN 8433972332 

821.134.2(82)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29314 -- Donación de Juan 

Malpartida 

66. Kushigian, Julia Alexis 

Crónicas orientalistas y autorrealizadas : entrevistas con Jorge Luis Borges, Carlos Fuentes, Juan 

Goytisolo, Elena Poniatowska, Severo Sarduy y Mario Vargas Llosa / Julia A. Kushigian. - Madrid 

: Verbum, D.L. 2016. - 127 p. : il. ; 20 cm  

Incluye código QR para entrevistas orales 

ISBN 9788490743560 

ISBN 8490743568 

I. Borges, Jorge Luis 1899-1986 entrevistado 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1011468287
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/154342715
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/796307914
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1030699920


929:821.134.2"19"(047.53) 

929:821.134.2(7/8)"19"(047.53) 

930.85(5)(0:82) 

821.134.2(7/8)-311.7.09"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2867 -- Donación de Juan 

Malpartida 

67. La Nueva Crónica (Lima, Perú: 1971) 

La Nueva Crónica. - Lima: La Crónica y Variedades, 1971-1973. - v il; 37 cm  

El título original del diario fue "La Crónica" fundada en 1912 por Manuel Moral y Vega. - 

Publicación relacionada con el diario "La Crónica". - Descripción basada en 1 sept. 1971. - 

Descripción basada en 1 sept. 1971  

(054) 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4401 

68. Laboa, Juan María 

Iglesia y religión en las constituciones españolas / Juan María Laboa. - Madrid : Encuentro, 

D.L.1981. - 144 p. ; 18 cm. - (Libros de bolsillo (Encuentro))  

Índice 

ISBN 8474900573 

ISBN 9788474900576 

322(460)"18/19" 

342.4(460) 

348.71(460) 

342.4:26(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5304 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) -- Anotación manuscrita. [Firma]: 1983 

69. Lafuente, Antonio 1953- 

¡Todos sabios! : ciencia ciudadana y conocimiento expandido / Antonio Lafuente, Andoni Alonso y 

Joaquín Rodríguez ; prólogo de Alejandro Piscitelle. - 1ª ed. - Madrid : Cátedra, 2013. - 198 p 21 

cm  

Bibliografía: p. 177-198 

ISBN 9788437630717 

ISBN 8437630711 

I. Alonso, Andoni 1966- 

II. Rodríguez, Joaquín 1965- 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2883 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120753209
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024335987
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/864233823


70. Landa, Manuel de 

Mil años de Historia no lineal / Manuel de Landa. - 1a ed. - Barcelona : Gedisa, 2011. - 352 p. ; 23 

cm. - (Colección de Filosofía Serie Cla-de-ma)  

Título original: A thousand years of nonlinear history. - Bibliografía: p. 319-345 

ISBN 9788497842921 

ISBN 8497842928 

1(091) 

930.1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29309 -- Donación de Juan 

Malpartida 

71. Lectura informativa : entrenamiento escolar y metacognición / coord. María Alicia Peredo 

Merlo. - Guadalajara (México) : Universidad de Guadalajara : Edit. Universitaria, 2007. - 225 p. : il. 

; 23 cm. - (Excelencia académica)  

Bibliografía: p. 201-209 

ISBN 9702711509 

ISBN 9789702711506 

I. Peredo Merlo, María Alicia. 

II. Universidad de Guadalajara. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29273 

72. Ledesma, David (1934-1961.) 

Antología poética / David Ledesma Vázquez ; selección y prólogo de Augusto Rodríguez. - 1. ed. - 

Valencia : Editorial Pre-Textos, 2018. - 129 p. ; 22 cm. - (Colección La Cruz del Sur ; 1506)  

ISBN 9788417143466 

ISBN 8417143467 

I. Rodríguez, Augusto, (1979- ) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29324 -- Donación de Juan 

Malpartida 

73. Lenguas de España, lenguas de Europa / Ma. Fernanda de Abreu ... [et al.]. - Madrid : 

Fundación Cánovas del Castillo, 1994. - 271 p. ; 21 cm. - (Colección Veintiuno)  

Includes bibliographical references 

ISBN 8488306156 

ISBN 9788488306159 

I. Abreu, Ma. Fernanda de, aut. 

811.134.2:316 

800.7 

800.83 

806 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5297 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/786129739
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651245182
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1052390108
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/34212474


74. Libro blanco sobre acceso e inclusión en el empleo público de las personas con discapacidad 

/ [redacción, José Luis Piñar Mañas ... et al.]. - 1ª ed. - [Madrid] : Instituto Nacional de 

Administración Pública, 2015. - 213 p. : gráf. col. ; 30 cm  

Bibliografía: p. 192-213. - Disponible también en sitio web 

ISBN 9788473514378 

ISBN 8473514378 

ISBN 9788473514385 

ISBN 8473514386 

I. Piñar Mañas, José Luis 

331.5-056.26(460) 

35(460).082.3 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28933 

75. Libro blanco sobre el sistema sanitario español [Texto impreso] / [Francisco J. Rubia Vila 

(coordinador) ; Pedro García Barreno, José María Segovia de Arana, Juan Velarde Fuertes 

(coordinadores de los grupos de trabajo) ; Enrique Baca ... et al.]. - [Madrid] : Academia Europea 

de Ciencias y Artes, D.L. 2011. - 157 p. ; 24 cm + 1 CD-ROM  

ISBN 9788461466122 

ISBN 8461466128 

I. Rubia Vila, Francisco José 

II. García Barreno, Pedro 

III. Segovia de Arana, José María 

IV. Velarde Fuertes, Juan, 1927- 

V. Baca Baldomero, E. 

364.444(460) 

614(460) 

614 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5287 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

76. Libro, lectores y lectura digital José Antonio Cordón (Coordinador). - Madrid Instituto Juan 

Andrés de Comparatística y Globalización 2018. - 306 p fotos 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Textos en español y en inglés 

ISBN 9788494660382 

ISBN 8494660381 

I. Aullón de Haro, Pedro 

II. Instituto Juan Andrés de Comparatística y Globalización (Madrid) 

028:004.087 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29266 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/927848529
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/776602200
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1101941333


77. Lizárraga, Félix 

Los panes y los peces / Félix Lizárraga ; [ilustrador, Carlos Franco]. - [Miami] : Strumento, 2001. - 

36 p. : il. ; 22 cm  

I. Franco, Carlos, il. 

82-1(829.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2870 -- Donación de Juan 

Malpartida 

78. López, Alejandro, 1968- 

Diosas de estampita / Alejandro López. - 1ª ed. - Buenos Aires : De Parado, 2019. - 159 p. ; 18 cm  

ISBN 9789874620620 

ISBN 9874620625 

860(82)-31 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2854 -- Donación de Blas 

Matamoro 

79. Lucena Giraldo, Manuel 

Premoniciones de la independencia de Iberoamérica : las reflexiones de José de Ábalos y el 

Conde de Aranda sobre la situación de la América española a finales del siglo XVIII = 

Premonições da independência da Ibero-América : as reflexões de José de Ábalos e do Conde de 

Aranda sobre a situaçao da América espanhola em fins do século XVIII / estudio de - estudo de 

Manuel Lucena Giraldo ; [traducción del portugués, Miguel Freitas da Costa]. - Madrid : Fundación 

MAPFRE TAVERA, D.L. 2003. - 89 p. ; 20 cm. - (Prisma histórico Viejos Documentos, Nuevas 

Lecturas ; 1)  

Includes bibliographical references (p. [87]-89). - Spanish and Portuguese 

ISBN 8484790460 

ISBN 9788484790464 

ISBN 8497440196 

ISBN 9788497440196 

I. Costa, Miguel Freitas da. 

97/98"17" 

97/98.03 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2841 

80. Luis Buñuel, dos miradas : una aportacion hispano-alemana a un cine antitético / Patricia 

Cavielles García, Gerhard Poppenberg (eds.). - Berlin : Edition Tranvia-Walter Frey, 2011. - 216 p. 

: il. ; 21 cm  

Bibliografía al final de cada capítulo 

ISBN 9783938944455 

ISBN 3938944455 

I. Cavielles García, Patricia. 

II. Poppenberg, Gerhard. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121074988
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119663438
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/644881431
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/754655450


791.43(460) Buñuel, Luis, 1900-1983 

791.43BUÑUEL 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2884 -- Donación de Juan 

Malpartida 

81. Maia, Ana Paula 

Entierre a sus muertos / Ana Paula Maia ; traducción de Cristian De Nápoli. - 1ª ed. - Buenos 

Aires : Eterna Cadencia, 2019. - 127 p. ; 22 cm  

ISBN 9789877121643 

ISBN 9877121646 

I. Nápoli, Cristian De, trad. 

86.0(81) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2871 -- Donación de Juan 

Malpartida 

82. Marino, Giambattista, 1569-1625 

La galería / Giambattista Marino ; a cura di Marzio Pieri e Alessandra Ruffino. - Lavis (Italia) : 

Finestra Editrice, 2005. - CDLI, 423 p. ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 8888097899 

ISBN 9788888097893 

I. Pieri, Marzio, ed. lit. 

II. Ruffino, Alessandra, ed. lit. 

929Marino, Giambattista 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29288 -- Donación de Juan 

Malpartida 

83. Martín, Luis G 

La misma ciudad / Luisgé Martín. - 1. ed. - Barcelona : Anagrama, 2013. - 131 p. ; 22 cm. - 

(Narrativas hispánicas ; 516)  

ISBN 9788433997630 

ISBN 8433997637 

821.134.2-31"19" 

821.134.2Martín, Luisgé7mis 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29311 -- Donación de Juan 

Malpartida 

84. Martín, Luis G., 1962- 

La mujer de sombra / Luisgé Martín. - 1ª ed. - Barcelona : Anagrama, 2012. - 228 p. ; 22 cm. - 

(Narrativas hispánicas ; 498)  

ISBN 9788433972392 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121075338
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120103575
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/846472712
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/796225688


ISBN 8433972391 

821.134.2-31"19" 

821.134.2Martín, Luisgé7muj 

860MARTIN, L. 7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29312 -- Donación de Juan 

Malpartida 

85. Martínez Massa, Pedro 

Artesanía en Iberoamérica : un solo mundo / Pedro Martínez Massa. - Barcelona : Lunwerg ; 

[Sevilla] : Sociedad Estatal Quinto Centenario, D.L. 1992. - 50 p., [160] p. de lám. col. ; 34 cm  

Bibliografía 

ISBN 847782231X 

ISBN 9788477822318 

738/739(8=6) 

745/749(8=6) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28934 

86. Mayo, Hugo 

Una pupila cortada en la oscuridad / Hugo Mayo ; selección y prólogo de Augusto Rodríguez. - 1ª 

ed. - Valencia : Pre-Textos, 2018. - 123 p. ; 22 cm  

ISBN 9788417143459 

ISBN 8417143459 

I. Rodríguez, Augusto 1979- compilador prologuista 

821.134.2(966)-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29322 -- Donación de Juan 

Malpartida 

87. Melini, Nicolás, 1969- 

El estupor de los atlantes / Nicolás Melini. - 1ª ed. - Granada : Editorial Nazarí, 2019. - 103 p. ; 21 

cm  

ISBN 9788416764884 

ISBN 8416764883 

821.134.2(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2877 -- Donación de Juan 

Malpartida 

88. Méndez Baiges, María Teresa, 1964- 

Camuflaje : engaño y ocultación en el arte contemporáneo / Maite Méndez Baiges. - [Madrid] : 

Ediciones Siruela, ©2007. - 124 p. : il. ; 22 cm. - (Biblioteca azul Serie mínima ; 18)  

Bibliografía: p. 119-124. - Engaño, ocultación e invisibilidad son algunos de los conceptos que 

emparentan arte y camuflaje. Desde que los cubistas contribuyeran al nacimiento del diseño del 

camuflaje militar moderno durante la Primera Guerra Mundial, la esfera del arte no ha dejado de 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/740435346
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1055855026
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121165017
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/180756284


mantener, a lo largo de los siglos XX y XXI, fructíferas relaciones con el camuflaje. Este libro, que 

supone una síntesis novedosa en el ámbito de lengua española, traza la historia de esos 

intercambios, partiendo de la ideación de diversos "engaños de guerra" por parte del cubismo y 

de la pasión por la invisibilidad que caracterizó al surrealismo; analiza la presencia del camuflaje 

militar en el arte pop y conceptual, así como los sutiles vínculos entre mujer y camuflaje; y, por 

último, aborda la dedicación de algunos artistas actuales a unas estrategias hechas de secretos y 

mentiras  

ISBN 8498411149 

ISBN 9788498411140 

7.036/.038 

7.038 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2876 -- Donación de Juan 

Malpartida 

89. Merlino, Mario 

Voces comunes y otros poemas : (obra reunida 1977-2006) / Mario Merlino ; edición e 

introducción de Benito del Pliego. - 1. ed. - Madrid : Fondo de Cultura Económica ; México, D.F., 

2012. - 298 p. : il. ; 23 cm. - (Poesía)  

ISBN 9788437506739 

ISBN 8437506735 

I. Pliego, J, Benito del, (1970- ), ed. 

860(82)-1 "19" 

860(82)MERLINO7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29301 -- Donación de Juan 

Malpartida 

90. Moga, Eduardo, 1962- 

El sonido absoluto : un análisis de Cortejo y Rpinicio de David Rosenmann-Taub / Eduardo Moga. 

- Primera edición. - 148 pages ; 23 cm  

ISBN 9789560106254 

ISBN 9560106252 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29294 -- Donación de Juan 

Malpartida 

91. Moretti, Pablo 

Reflejos desde el abismo / Pablo Moretti. - 1ª ed. - Buenos Aires : Fundación Oeste, 2013. - 89 p. 

; 21 cm  

ISBN 9789872936402 

ISBN 9872936404 

860(82)-1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2842 -- Donación de Blas 

Matamoro 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/798058536
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1100473420
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117771907


92. Moyano, Manuel, 1963- 

El imperio de Yegorov / Manuel Moyano. - 1ª ed. - Barcelona : Anagrama, 2014. - 187 p. ; 22 cm  

Finalista Premio Herralde de novela, 2014 

ISBN 9788433997876 

ISBN 8433997874 

821.134.2-31"19" 

821.134.2-3 

860-3 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29317 -- Donación de Juan 

Malpartida 

93. Mundo Mapas generales 1519 

Mapa Universal de Ptolomeo : Waldseemüller, 1519 / Reproducción publicada por Carlos Sanz. - 

[Madrid] : [Gráficas Yagües], [1967]. - 1 mapa ; 20 x 26 cm en h. de 25 x 35 cm  

Fotocopia, en tamaño reducido, de la reprod. facs. del Mapa universal de 1519, por Martin 

Waldseemüller, en Estrasburgo. - Relieve representado por cadenas de montañas, montes de 

perfil y sombreado. - Costas sombreadas con un fino rayado. - Indica división en zonas climáticas 

y horarias. - Fecha de publicación tomada del catálogo de la Cartoteca del Instituto Geográfico 

Nacional  

I. Sanz, Carlos 1903-1979 

II. Waldseemüller, Martin ca. 1470-1520 

III. Gráficas Yagües (Madrid) 

07(861) 

912(5)"16" 

(100) 

Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 1587 -- Ejemplar 

fotocopiado tamaño reducido 

94. Navarra, Andreu 

Devaluación continua : Informe urgente sobre alumnos y profesores de secundaria / Andreu 

Navarra. - 1ª ed. - Barcelona : Tusquets, 2019. - 288 p. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 279-280 

ISBN 9788490667286 

ISBN 8490667284 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29308 -- Donación de Juan 

Malpartida 

95. Navarro Durán, Rosa 1947- 

Gerardo Diego y la "Fábula de Alfeo y Aretusa" de Pedro Soto de Rojas / Rosa Navarro Durán. - 

1ª ed. - Santander : Fundación Gerardo Diego ; [Málaga] ; Centro Cultural Generación del 27, 

2013. - 234 p. ; 24 cm. - (Bodega y azotea ; 5)  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/900040521
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117708774
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119727973
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/870170883


Incluye la reproducción y transcripción del manuscrito original conservado en la Biblioteca 

Menéndez Pelayo y la reproducción de la transcripción que el propio Gerardo Diego realizo del 

manuscrito así como un ensayo sobre el mismo. - Bibliografía: p. 78-80  

ISBN 9788469587492 

ISBN 8469587498 

I. Soto de Rojas, Pedro, 1584-1658. Fábula de Alfeo y Aretusa 

II. Diego, Gerardo 1896-1987 

821.134.2-14"16" 

82/86 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29289 -- Donación de Juan 

Malpartida 

96. Neruda, Pablo, 1904-1973 

Confieso que he vivido [Texto impreso]: Memorias. - Barcelona : Seix Barral, [1974]. - 511 p., 1 h. 

; 20 cm  

ISBN 8432202681 

ISBN 9788432202681 

ISBN 8432295019 

ISBN 9788432295010 

860(83)-94"19" 

929 Neruda, Pablo 

929Neruda, Pablo 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5301 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

97. Nuñez, Clara Eugenia 

Universidad y ciencia en España : claves de un fracaso y vías de solución / Clara Eugenia Núñez. 

- Madrid : Gadir, [2013]. - xviii, 352 p. ; 21 cm. - (Ensayo y Biografía (Gadir))  

Includes bibliographical references (p. 347-352). - Este brillante ensayo explica, ante todo, la 

relación entre el éxito de una sociedad, de un país, y la existencia de una universidad eficiente, 

vital para alcanzar dicho objetivo; y desbroza con acierto el cúmulo de errores y reformas fallidas 

que explican por qué la universidad española no ha logrado tradicionalmente llevar a cabo de 

forma satisfactoria su cometido, como refleja el hecho de que ni una sola de nuestras 

universidades se encuentre entre las 200 mejores del mundo. Esta obra interesará a profesores, 

investigadores, padres de familia, estudiantes universitarios y pre-universitarios, empresarios, 

gestores de lo público y en general a todo el público inquieto por la enseñanza superior en 

nuestro país. La autora repasa la trayectoria de la universidad española desde sus comienzos 

hasta hoy, identifica sus ocasionales éxitos y los largos períodos en los que una regulación 

inadecuada la ha impedido acercarse a la eficiencia de las universidades de los países de primera 

línea --históricamente las de Francia y Alemania, y más recientemente los países sajones y 

especialmente EE. UU--. Se analizan las sucesivas reformas legales de la universidad española y 

su reiterado fracaso para promover una universidad de élite y una ciencia capaz de competir con 

las mejores del mundo, de retener a muchos de los profesores e investigadores más brillantes, de 

atraer a otros del resto del mundo y, en definitiva, de devolver a la sociedad un rendimiento 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432683144
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/867622003


acorde con los recursos invertidos. La autora es doctora por la New York University y la 

Universidad de Alcalá, y experta en economía de la educación; ha sido responsable durante cinco 

años de la política universitaria de la Comunidad de Madrid, y describe aquí su experiencia en la 

reforma de las universidades de Madrid, que alcanzó éxitos considerables para verse en parte 

frustrada después por interferencias políticas, pero que constituye un claro ejemplo de la vía 

adecuada para lograr una universidad de primer nivel  

ISBN 9788494179976 

ISBN 8494179977 

378.551(460) 

378(460) 

378.4 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2879 -- Donación de Juan 

Malpartida 

98. O'Donnell y Duque de Estrada, Hugo, 1948- 

La campaña de Trafalgar [Texto impreso] : tres naciones en pugna por el dominio del mar (1805) / 

Hugo O'Donnell. - 1a. ed. - Madrid : La Esfera de los Libros, 2005. - 727 p., [100] p. de lám. color : 

il., mapas, planos ; 25 cm  

Glosario náutico: p. [689]-705. - Bibliografía: p. [681]-688. Índices 

ISBN 8497343638 

ISBN 9788497343633 

355.49(4)"1805" 

946.0"18" 

944"18" 

942"18" 

355.49(460)"1805" 

94(460).054 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5306 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

99. Oloixarac, Pola, 1977- 

Mona / Pola Oloixarac. - 1ª ed. - Barcelona : Literatura Random House, 2019. - 159 p. ; 23 cm  

ISBN 9788439736714 

ISBN 8439736711 

860-31(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29298 -- Donación de Juan 

Malpartida 

100. Ordovás, Julio José, 1976- 

El anticuerpo / Julio José Ordovás. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2014. - 133 p. ; 22 

cm  

ISBN 9788433997784 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432941896
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120755840
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/880246731


ISBN 8433997785 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29315 -- Donación de Juan 

Malpartida 

101. Orihuela, Antonio, 1965- 

Qué tarde se nos ha hecho : antología poética / Antonio Orihuela ; prólogo y selección de 

Santiago Alba Rico. - 1ª ed. - Badajoz : Editora Regional de Extremadura, 2018. - 275 p. ; 20 cm  

ISBN 9788498525540 

ISBN 8498525543 

I. Alba Rico, Santiago, pr. 

82-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2866 -- Donación de Juan 

Malpartida 

102. The Oxford book of Latin American short stories / edited by Roberto Gonzalez Echevarría. - 

New York : Oxford University, 1999. - xiv, 481 p. ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas (p. 473-476) e índice. - Pregrado Humanidades y Literatura. - 

Contenido parcial: Journey Back to the Source / A. Carpentier -- Meat / V. Piñera -- The Parade 

Ends / R. Armas  

ISBN 9780195130850 

ISBN 0195130855 

I. González Echevarría, Roberto. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2885 -- Donación de Juan 

Malpartida 

103. Padilla, Pedro de 

Églogas pastoriles y juntamente con ellas algunos sonetos del mismo autor / Pedro de Padilla ; 

prólogo de Aurelio Valladares ; edición de José J. Labrador Herraiz, Ralph A. DiFranco. - México : 

Frente de Afirmación Hispanista, 2010. - 421 p. ; 24 cm  

Índices. - Bibliografía: p. [395]-405 

ISBN 9788461400690 

ISBN 8461400690 

I. Valladares, Aurelio. 

II. Labrador Herraiz, José J. 

III. DiFranco, Ralph A. 

860-1"15" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29290 -- Donación de Juan 

Malpartida 

104. Pérez Agirregoikoa, Juan 

Treinta y ocho de julio, treinta y siete de octubre = Uztailak hogeita hemezortzi, urriak hogeita 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120769448
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/916018429
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733965262
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1055576054


hamazazpi = July thirty eight, october thirty seven / Juan Pérez Agirregoikoa. - Vitoria-Gasteiz : 

Artium, 2017. - 157 p. : il  

Publicado con motivo de la exposición itinerante "38 de julio-37 de octubre", celebrada en Artium 

de Alava, 13 abr/17 sep 2017, y Centre d'Art la Panera, a partir de feb 1918. - Texto en euskara, 

español e inglés  

7Pérez Agirregoikoa, Juan. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29270 

105. Pérez, Pablo 

Un año sin amor / Pablo Pérez. - 2ª ed. - Buenos Aires : Blatt & Ríos, 2018. - 144 p. ; 18 cm  

ISBN 9789874941169 

ISBN 9874941162 

860-31(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2852 -- Donación de Blas 

Matamoro 

106. Pérez, Pablo 

Positivo : crónicas con VIH / Pablo Pérez. - 1ª ed. - Buenos Aires : De Parado, 2018. - 222 p. ; 17 

cm  

ISBN 9789874620613 

ISBN 9874620617 

860-92 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2850 -- Donación de Blas 

Matamoro 

107. Perú Mapas históricos 1560 

[Andes Meridionales] Mapa General II Fronteras del Tahuantinsuyo en 1560. - [Lima] : [Institut 

français d'études andines], [1981]. - 1 mapa ; 58 x 55 cm  

Nota manuscrita al verso: "Boletín del Instituto Francés de Estudios Andinos. 1981, X, nº 3-4". - 

Leyenda. - Márgenes graduados. - Hidrografía. - Divisiones administrativas. - Vegetación 

representada de forma esquemática. - Datos de publicación tomados del "Boletín del Instituto 

Francés de Estudios Andinos" del que forma parte  

39(=985) 

912(85) 

Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 1715 

108. Perú Mapas históricos 

[Andes Meridionales] Mapa Preliminar IV Marcas orientales del Tahuantinsuyo en su parte central. 

- [Lima] : [Institut français d'études andines], [1981]. - 1 mapa ; 51 x 80 cm  

Nota manuscrita al verso: "Boletín del Instituto Francés de Estudios Andinos. 1981, X, nº 3-4". - 

Leyenda. - Inserta: Mapa de localización. - Márgenes graduados. - Hidrografía. - Divisiones 

administrativas. - Datos de publicación tomados del "Boletín del Instituto Francés de Estudios 

Andinos" del que forma parte  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119662739
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119662203
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117323857
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117337671


39(=985) 

912(85) 

Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 1717 

109. Perú Mapas históricos 1600 

[Andes Meridionales] Mapa General III Fronteras del Tahuantinsuyo en 1600. - [Lima] : [Institut 

français d'études andines], [1981]. - 1 mapa ; 58 x 55 cm  

Nota manuscrita al verso: "Boletín del Instituto Francés de Estudios Andinos. 1981, X, nº 3-4". - 

Leyenda. - Márgenes graduados. - Hidrografía. - Divisiones administrativas. - Vegetación 

representada de forma esquemática. - Datos de publicación tomados del "Boletín del Instituto 

Francés de Estudios Andinos" del que forma parte  

39(=985) 

912(85) 

Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 1716 

110. The philosophie of Stanley Kubrick 

La filosofía de Stanley Kubrick / Jerold J. Abrams (edit.) ; Jerold J. Abrams, Gordon Braden, Mark 

T. Conrad ... [et al.] ; traducción de Josep Sarret Grau. - [Mataró] : Biblioteca Buridán, D.L. 2012. - 

351 p. ; 24 cm  

ISBN 9788415216346 

ISBN 8415216343 

I. Abrams, Jerold J. 

791.44 Kubrick, Stanley 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29293 -- Donación de Juan 

Malpartida 

111. Políticas de la memoria : anuario de investigación e información del CeDinCI (Centro de 

Documentación e Investigación de la Cultura de Izquierdas en la Argentina). - Ciudad de Buenos 

Aires : Centro de Documentación e Investigación de la Cultura de Izquierdas en la Argentina, 

1998-. - v. : il. ; 29 cm  

No publicado 2001-2002. Algunos números combinados. - Descripción basada en n. 10/11/12 ( 

verano 2001/12). - Descripción basada en n. 10/11/12 ( verano 2001/12) 

ISSN 1668-4885 

I. Centro de Documentación e Investigación de la Cultura de Izquierdas en la Argentina. 

32 (058) 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4405 

112. The politics of culture in the Chávez era / edited by Lisa Blackmore, Rebecca Jarman and 

Penélope Plaza. - [S.l.] : Willey-Blackwell, 2019. - 215 p. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 1119531039 

ISBN 9781119531036 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117337771
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/828327615
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121165057
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117697391


I. Blackmore, Lisa, ed. lit. 

II. Jarman, Rebecca, ed. lit. 

III. Plaza, Penélope, ed. lit. 

008:94(087) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29268 

113. Prieto, Antonio 

Penúltimo cuaderno : una reivindicación de la cultura humanística / Antonio Prieto. - 1. ed. - 

Barcelona : Ariel, 2013. - 253 p. ; 23 cm  

ISBN 9788434409705 

ISBN 8434409704 

008(460)"15/18" 

821.134.2.09"15/18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29304 -- Donación de Juan 

Malpartida 

114. Pujol, Sergio Alejandro 

Cien años de música argentina : desde 1910 a nuestros días / Sergio Pujol. - Buenos Aires : 

Editorial Biblos : Fundación OSDE, 2013. - 295 p. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789876910620 

ISBN 9876910620 

75(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29280 -- Donación de Blas 

Matamoro 

115. Pujol, Sergio Alejandro 

Oscar Alemán : la guitarra embrujada / Sergio Pujol. - 1ª ed. - [Buenos Aires] : Planeta, 2015. - 

312 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 304-308 

ISBN 9789504945628 

ISBN 9504945627 

75(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29281 -- Donación de Blas 

Matamoro 

116. Puy Muñoz, Francisco 

Luis de Trelles : un laico estigo de la fe / Francisco Puy Muñoz ; presentación de Carlos Dívar 

Blanco. - [Madrid] : CEU Ediciones, [2009]. - xviii, 520 p. ; 24 cm. - (Asociación Católica de 

Propagandistas ; 8)  

Índices 

ISBN 8496860361 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/859142050
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119664785
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119664966
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/444848416


ISBN 9788496860360 

I. Dívar Blanco, Carlos, pres. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5289 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

117. Reglá Campistol, Juan 

Historia de Cataluña / Juan Reglá. - 3a ed. - Madrid : Alianza, 1978. - 223 p. ; 18 cm. - (Libro de 

Bolsillo (Alianza) Sección Humanidades)  

Bibliogr.: p. 219-222 

ISBN 8420615021 

ISBN 9788420615028 

946.023"8/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5303 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

118. Reverte Coma, José Manuel, 1922- 

Antropología médica I / José Manuel Reverte Coma. - Madrid : Rueda, ©1981. - xv, 815 p. : il. ; 25 

cm  

Incluye bibliografías. - Incluye índices. - 1 

ISBN 8472070190 

ISBN 9788472070196 

61 

572 

39:61 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5308 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

119. Rey Fajardo, José del, 1934- 

Aportes jesuíticos a la filología colonial venezolana [Texto impreso]. - [Caracas] Universidad 

Católica Andrés Bello, Instituto de Investigaciones Históricas, Seminario de Lenguas Indígenas 

[1971]. - 2 v 25 cm  

T. II: Documentos. -- 337 p 

271.5(87) 

809.8(=97:87) 

809.7/.8 

801 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29267 

120. Rogers, Charlotte, 1979- 

Mourning El Dorado : literature and extractivism in the contemporary American tropics / Charlotte 

Rogers. - 1ª ed. - Charlottesville : University of Virginia Press, 2019. - XIV, 340 p. ; 23 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/851111756
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/55373463
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432842080
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120754210


Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9780813942667 

ISBN 0813942667 

94(7/8):902.6 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29296 -- Donación de Juan 

Malpartida 

121. Romeu, Emma 

Diarios, poemas y caprichos de una princesa peregrina / Emma Romeu. - Arlington 

(Massachusetts) : Alpispa, cop. 2018. - 84 p. ; 21 cm  

ISBN 9780991204182 

ISBN 0991204182 

860(729.1)-14 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2840 -- Donación de Emma 

Romeu 

122. Sánchez Lozano, Carlos 

El tratamiento de la enfermedad y de la salud como paradigma en la novela española y alemana 

moderna : Pío Baroja y Thomas Mann / Carlos Sánchez Lozano. - Madrid: Verbum, D.L. 2019. - 

773 p 20 cm  

Bibliografía: p. 695-773 

ISBN 9788490749630 

ISBN 8490749639 

614:821.112.2 + 821.134.2 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2500 -- Donación Pedro Aullón 

de Haro 

123. Sánchez Menéndez, Javier, 1964- 

El libro de los indolentes : (sobre la poesía) / Javier Sánchez Menéndez ; prólogo de Jesús 

Moreno Sanz. - 1. ed. - Pozuelo de Alarcón, Madrid, España : Plaza y Valdés Editores, 2016. - 

238 p. ; 21 cm  

ISBN 9788416032808 

ISBN 8416032807 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2881 -- Donación de Juan 

Malpartida 

124. Sánchez Usanos, David 

A tres versos del final : filosofía y literatura / David Sánchez Usanos. - Tres Cantos (Madrid) : 

Siglo XXI, 2017. - 155 p. ; 22 cm. - (Filosofía y pensamiento (Siglo XXI))  

Includes bibliographical references 

ISBN 9788432318689 

ISBN 843231868X 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1117771507
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1115016465
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/948972857
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026225251


1:82Hemingway, Ernest 

1:82Kafka, Franz 

1:82Nietzsche, Friedrich 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2874 -- Donación de Juan 

Malpartida 

125. Sánchez-Ostiz, Miguel 

Chuquiago : deriva de La Paz / Miguel Sánchez-Ostiz. - 1ª ed. - La Paz : Editorial 3600, [2017]. - 

288 p. ; 21 cm  

ISBN 9997494970 

ISBN 9789997494979 

910.4(84) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2865 -- Donación de Juan 

Malpartida 

126. Santo Domingo : guía de arquitectura = an architectural guide / Emilio José Brea ... [et al.]. - 

Sevilla : Consejería de Obras Públicas y Transportes, 2006. - 462 p. : il. ; 26 cm + 1 plano  

Texto en español e inglés.-- Índices. - Bibliografía: p. 450-451. - Portada y texto en español e 

inglés 

ISBN 8480954477 

ISBN 9788480954471 

I. Brea, Emilio José, aut. 

721 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29277 

127. Savater, Fernando, 1947- 

¡No te prives! : defensa de la ciudadanía / Fernando Savater. - 1ª ed. - Barcelona : Ariel, 2014. - 

217 p. ; 23 cm  

ISBN 9788434418615 

ISBN 8434418614 

323.17(460.23) 

323.28(460.15) 

342.76(460) 

172.12(460) 

172 

32 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29305 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120769355
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/74882386
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/894633440


128. Savater, Fernando, 1947- 

Los siete pecados capitales [Texto impreso] / Fernando Savater. - 1a. ed. - [Barcelona] : Debate, 

2006. - 155 p. ; 22 cm. - (Referencias (Editorial Debate))  

ISBN 848306653X 

ISBN 9788483066539 

179.8 

17 

17.023 

241.44 

27-423.58 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2875 -- Donación de Juan 

Malpartida 

129. Sebreli, Juan José 

Conversaciones irreverentes / Juan José Sebreli, Marcelo Gioffré. - Buenos Aires : Sudamericana, 

[2018]. - 380 p. ; 23 cm  

ISBN 9789500762113 

ISBN 9500762110 

I. Giofré, Marcelo A., 1960- 

32(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29279 -- Donación de Blas 

Matamoro 

130. Sepúlveda, Lorenzo de, fl. 1551, 

Romances nuevamente sacados de historias antiguas de la crónica de España / por Lorenzo de 

Sepulveda vecino de Sevilla ; van añadios muchos nunca vistos compuestos por un caballero 

Cesario cuyo nombre se guarda para mayores cosas ; edición de Mario Garvin. - 208, 276 

páginas ; 24 cm  

Reproducción de la edición de: En Anvers : En casa de Martin Nucio, 1550 

ISBN 9788409034154 

ISBN 8409034158 

I. Garvin, Mario, editor literario. 

821.134.2-14"15" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29307 -- Donación de Juan 

Malpartida 

131. Simposio de Historia Medieval ( 1 1969 Madrid) 

La investigación de la historia hispánica del siglo XIV : problemas y cuestiones : actas del I 

Simposio de Historia Medieval, Madrid, 22-23 de marzo de 1969 / Consejo Superior de 

Investigaciones Científicas. - Barcelona : Instituto Milá y Fontanals, Departamento de Estudios 

Medievales ; Madrid Instituto Jerónimo Zurita, Escuela de Estudios Medievales, 1973. - 722 p., 

[11] p. de lám. : il. ; 25 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433285759
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119665531
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1100392889
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/974539881


I. Consejo Superior de Investigaciones Científicas (España) entidad responsable. 

94(460)"0711/1492"(062.552) 

94(460)"0711/1492":930(062.552) 

946.0"13"(061.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5307 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

132. Spufford, Francis, 1964- 

Impenitente : una defensa emocional de la fe / Francis Spufford ; traducción de Catalina Martínez 

Muñoz. - 1ª ed. - Madrid : Turner, 2014. - 215 p. ; 22 cm  

ISBN 9788415832324 

ISBN 841583232X 

27"20" 

234.2 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2872 -- Donación de Juan 

Malpartida 

133. Stucki, Andreas 

Las guerras de Cuba : violencia y campos de concentración (1868-1898) / Andreas Stucki ; 

traducción del alemán Laureano Xoaquín Araujo Cardalda. - Madrid : La esfera de los libros, 

2017. - 413 p. : 16 h. de lam ; 24 cm  

Todavía hoy, la reconcentración de la población durante las guerras de España en Cuba sigue 

causando un gran debate. Unos ven en la misma el precursor y el origen de los campos de 

concentración de la Alemania nazi, y otros, el precedente de la antiguerrilla moderna. En estas 

contiendas ideológicas, a menudo se descuidan las circunstancias históricas. Este estudio 

presenta por primera vez, y gracias a las investigaciones realizadas por el autor durante años en 

los archivos cubanos y españoles, la realidad del extenso conflicto colonial que se produjo en 

Cuba y que no solo se vio reflejado en el plano bélico, sino que también lo hizo en el económico, 

político y social. Una auténtica historia de violencia y horror en los rescoldos del imperio español  

ISBN 9788490608524 

ISBN 8490608520 

I. Araujo Cardalda, Laureano Xoaquín, trad. 

972.91 

94(729.1)"1868/1898" 

343.819.3(729.1)"1868/1898" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29291 -- Donación de Juan 

Malpartida 

134. Suárez, Gonzalo, 

El sueño de Malinche / Gonzalo Suárez, Pablo Auladell. - 1 v. : chiefly illustrations ; 25 cm. - 

(Narrativa ilustrada ; 3)  

ISBN 9788417118396 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/881213098
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/978482534
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1088903464


ISBN 841711839X 

821.134.2-91"19" 

741.52 

929 Marina (0:75) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29287 -- Donación de Juan 

Malpartida 

135. El Tiempo (Colombia, Bogotá: 1911) 

El Tiempo. - Bogotá: imprenta de Nicomedes Lora, 1911-. - v.: il.; 57 cm  

Fundado por A. Villegas Restrepo en 1911. - Diario editado inicialmente en las prensas de la 

“Gaceta Republicana”. - Actualmente pertenece al grupo empresarial de Luis Carlos Sarmiento 

Angulo. - Errores de enumeración. Publicación suspendida entre el 4 de agosto de 1955 al 7 de 

junio de 1957. - Entre el 21 de febrero de 1956 y el 7 de junio de 1957 fue sustituido por la 

publicación "Intermedio". - Descripción basada en el n .15236 ( 7 feb. 1954). - Descripción basada 

en el n .15236 ( 7 feb. 1954)  

(054) 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4400 

136. Tratados que instituem a comunidade e a união Europeias / introdução, Francisco Lucas 

Pires. - Lisboa : Aequitas : Editorial Notícias, 1992. - 398 p. ; 21 cm  

ISBN 9729485100 

ISBN 9789729485107 

ISBN 9724605841 

ISBN 9789724605845 

I. Pires, Francisco Lucas, pr. 

338.98(469) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5298 -- Donación familia Robles 

Piquer (2017) 

137. Umpi, Dani 

Sólo te quiero como amigo / Dani Umpi. - 1ª ed. - Buenos Aires : Blatt & Ríos, 2019. - 232 p. ; 18 

cm  

ISBN 9789874941350 

ISBN 9874941359 

860(899)-31 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2851 -- Donación de Blas 

Matamoro 

138. Vale un centenario. Zacatecas : retiembles de la toma / José Arturo Burciaga C. 

(coordinador) ; Verónica Dávila Navarro... [et al.]. - 1ª ed. - Zacatecas (México) : Taberna Libraria 

Editores, 2014. - 189 p. : il. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120100885
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119719936
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119662719
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120048034


ISBN 9786079165802 

ISBN 6079165805 

I. Burciaga Campos, José Arturo, dir. 

II. Dávila, Verónica. 

94(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29282 -- Donación de José Arturo 

Burciaga Campos 

139. Zambrano, José Antonio 

Ahora / José Antonio Zambrano ; prólogo de Luciano Feria. - 1. ed. - Valencia : Editorial Pre-

Textos, 2019. - 71 p. ; 22 cm  

ISBN 9788417830175 

ISBN 8417830170 

I. Feria, Luciano, 1957- 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29325 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1107683260

